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ESERCIZIO N°1
7 (4) punti
I seguente fissatore ha in ingresso la forma d'onda lineare a tratti indicata nel grafico. Determinare

e disegnare il grafico dell'uscita e della corrente nel diodo (ideale).

ESERCIZIO N°2

6 (4) punti
Dopo avere determinato il punto di riposo del seguente circuito, (hez = 100) disegnare il circuito per

piccoli segnali.
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ESERCIZIO N°3
6 (4) punti

Determinare la risposta in frequenza del circuito seguente e tracciarne i diagrammi asintotici di
Bode.
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ESERCIZIO N°4
7 (4) punti

Determinare il parametro h;, del modello a base comune di un transistore bipolare di cui sono noti i
parametri del modello a emettitore comune. Nel modello a base comune si assuma l'emettitore come
ingresso e il collettore come terminale di uscita.

ESERCIZIO N°5
7 (4) punti

Determinare i parametri dei componenti di una cella di Sallen Key in modo che presenti due poli
complessi coniugati con modulo 1 krad/s e fase +2m/3. Indicare il valore del guadagno della cella.



T E) .,_.>.
9 2. 3 4- :
(n 4 | (ms)
(mA) 4
2
k] ¥ ¥ _?
12 3 4
;b - _ CdUn



@ Dopo quer dalerriiinole e'eﬁw‘w»m&o&e ou THhevtuuw & o

A Vee
Re
Aj Va s Ve o KB2 3,3V
RB ~——-‘\\j Qg.,-h’?bz
v, if j Re= Rzq /Ry = 2,0925 ka
”

Daxa magla o V‘V.S-uamo

Ta - Vee - Vedou ~ V3 = 831 A
EB + QE.' (“Q\FE-F")
Ie = G5 Ia - 8/8¥N\0A Ie IC+IB=906/\MA
!

Pe s Ry . VroB, o 390

<

i . T e - Len .
e Lo @'01 P (o JM&»QA

S r<>
SR ‘?



@ S5. tealla di  wes cpuglgbwaiiouc INVERTENTE.
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